

2月CPI已达2.7%，存1万元一年要缩水45元

跑赢通胀，你心里有谱了吗

理财专家：合理投资是抵挡通胀的利器



日益高企的CPI数据，令通货膨胀成公众关注的焦点。最新调查显示，高达96.13%的网民预期通货膨胀将会在2010年到来，另有逾78%的网民，将跑赢物价指数列为自己的理财目标。

自从2009年11月CPI由负转正以来，通货膨胀便成为悬在人们心头的达摩克利斯之剑。而国家统计局日前公布的数据显示，CPI指数今年2月已达到2.7%，直逼3%这一通胀警戒线，超出一年定期存款利率0.45个百分点，以此推算，存1万元一年要缩水45元。如何跑赢CPI，你心里有“谱”了吗？记者采访长沙多位理财专家，为您支招。

■记者 刘永涛 通讯员 刘琳

理财产品以“短”为主

记者了解到，目前市面上发售的银行理财产品的期限大都以3个月为分水岭，低于3个月的品种为短期产品，流动性较高；而存续期限高于3个月的产品也一般在半年以内。

“在通胀预期不断加强的情况下，投资者应更加重视资金的流动性，购买银行理财产品也应以‘短’为主，在加息预期下，选择半年期以内的产品为最佳。”中信银行长沙分行资深理财经理魏娟表示，短期理财产品的年化收益率一般都高于一年定期存款利率，且资金灵活性较强，产品到期后若加息，可选择更高收益的投资方式。

需要提醒的是，目前银行理财产品中新股申购类产品、信托类产品收益比较稳定，而投资基金、黄

金、外汇等理财产品则风险较大。对于风险承受能力较弱的市民而言，更适宜选择前者。

基金配置不可或缺

比较而言，基金风险较低、省时省力、收益较好。“从完善理财结构来看，投资基金不可少，长期持有更易获利。”在魏娟看来，长期投资一定比例的基金是抵御通胀的有效方式之一。

目前市场上比较稳健的理财产品主要是货币型基金和债券型基金。对于参与股票及债券市场的投资者而言，当达到阶段性收益目标后，为了规避风险，可将资金转换为货币市场基金。适当配置债券型基金不但可以规避震荡行情下股票市场的大起大落，而且还能在持续通胀下实现保值。

另外，适时选择基金定投，为教



投资者时刻关注最新投资动向。 CFP 图

育、养老等提前作“储备”，也可谓明智之举。

踩准时间买点黄金

负利率时代防通胀，很容易让人想到黄金。截至23日16时，国际金价为1103.40美元/盎司，仍然处于盘整之中。

工商银行湖南省分行理财专家朱沛琴认为，黄金抗通胀功能显著，目前投资者可进一步观望，待金价回调到220元/克~230元/克之间时购入为宜。

而魏娟则表示，对于想短期获利的投资者可购买纸黄金；对于想保值的投资者而言，应该选择实物黄金进行投资；对于风险控制意识较好的投资者可进行黄金保证金交易。“投资者应注意黄金价格目前已经在历史高位徘徊，其资产泡沫也越来越显著，投资黄金应选择合适

的时点。”

提前还房贷“不讨好”

在加息预期下，提前还贷是节省利息的有效途径。不过，中信银行长沙分行资深理财经理魏娟表示，房贷一般都是从每年的1月份开始使用新的利率，即使今年加息，每月的还款额也是从明年1月才开始增加，因此可以考虑年底再办理提前还贷。

“如果近期有大额支出，最好不要提前还贷。如果到时再申请新贷款，碰到央行加息，就要按照新利率还款，反而不划算。”魏娟说。

“如果没办法比马跑得快，那最好骑在马上，与之同步。”方正证券一位理财专家表示，合理投资从来都是抵挡通胀的利器，即便在温和通胀期，也可找准窍门，轻松“钱生钱”，跑赢CPI。

跑不过刘翔也要跑赢CPI

你可以跑不过刘翔，但你一定要跑赢CPI！随着物价的步步高升，这已成为最近理财界非常流行的一句话。

跑不赢CPI的危险在哪里？跑不赢CPI，你的财富就会缩水。

随着物价的不断上涨，负利率时代已经悄然来临。

对于保守型投资者来说，如果你的理财收益跑不赢CPI，那直接的后果就是——财富缩水！

如果每年通货膨胀率为5%，现在您手中的100万元，10年后的购买力是多少呢？59.87万！

这个数字意味着，现在的100万元，如果你什么投资都不做，在5%的通胀情况下，10年后的购买力还不到现在的60万，资产缩水40%。

在当前负利率的情况下，保守型投资者应及时更新投资观念，储蓄、国债虽然“保险”，但收益过低，不能“保值”。

因此，对于投资者来说，目前应适当减少银行储蓄的份额，适当加大高收益投资品种，如股票、房产、基金、投资连接保险等。坚持长期投资，可以让你的收益率跑赢CPI。

■据《成都商报》

我国“皮肤病疫苗”成功问世

中国中医科学院成功提取出“类皮肤免疫球蛋白”，解决了因皮肤免疫力低下而引起的银屑病、白癜风、慢性湿疹、荨麻疹、鱼鳞病、各种皮炎等久治不愈的难题 全国免费咨询：800-878-6491（限座机） 0731-85531177

※上市体验活动※

买1盒送1瓶（价值197.5元）再送2支外用皮肤康（价值72元），先用赠品，有效则买。市内免费送货，外地免费邮购

随着“类皮肤免疫球蛋白”从天然植物中的成功提取，中国中医科学院863攻关组研制的我国首个“皮肤病疫苗”「类皮肤免疫球蛋白健康蛋」终于问世，2008年10月，《科技日报》、《中国医药报》分别予以报道。

中国中医科学院专家指出：银屑病等皮肤病顽症是因皮肤免疫力低下，自我修复功能丧失，在受到细菌病毒、外伤、用药等因素刺激下，组织细胞抑制性T淋巴细胞分化增殖不足，引起表皮细胞增殖（表现为银屑病、厚皮、皮屑、鱼鳞等）及炎症（如糜烂、红肿、渗液、糜烂、黑色素消失等）形成的。

研究人员强调：“皮肤病疫苗”不是传统意义上的药物，而是含有“类皮肤免疫球蛋白”的生物制剂，它进入人体后，能快速消除血液及反应内的各种细菌、毒素，改善皮肤自我修复功能缺陷，纠正皮肤异常增生、炎症、脱色等病态变化，提高人体免疫力，并使皮肤形成白体灭菌抗体，从根本上改变患者“过敏感复发”性体质，解决皮肤病反复发作问题。

实践表明：皮肤病初发期使用“皮肤病疫苗”「类皮肤免疫球蛋白健康蛋」只需1-2个周期，就能做到全年不反复。但对于病情较重、患病时间较长患者则需要2-3个周期，就可确保至少5年皮肤病不再复发。因此，皮肤病患者一定要把握这一契机，争取早日服用，以减少反复周期，减轻皮肤病所带来的痛苦。

“皮肤病疫苗”是国家立项经过十余年攻关研制而成的科研成果。由西安红顶药业

公司将须连续注射60天的针剂转化为28天的口服胶囊，并独家开发上市。

银屑病患者小王很高兴：痒还不是最难受的，看着腿上厚厚的鳞屑我几乎失去了活着的勇气！服用“疫苗”的当天就感觉不痒了。10天之后鳞屑开始变薄。20天后，掉皮少了好多。一擦到我也可以穿短裙，露出光洁的双腿。我就很高兴。

白癜风患者小郭露心迹：还以为要打一辈子光棍，没曾想遇上了“皮肤病疫苗”的问世。用了1盒，脖子上的白斑就开始缩小，白斑上长出了针尖大小的黑点。医生说那是黑色素被激活，继续服用那些黑点就会连成一片，肤色慢慢就会与常人无异。

湿疹患者林姐喊冤情：痒还可以忍受，老公的猜忌却使我忍无可忍，我得的不是湿疹，老公却怀疑我得了性病！服用“皮肤病疫苗”后，钻心的痒很快止住，患处红点消失，不久就开始掉皮，不久，以前留下来的黑印也开始慢慢退去。

荨麻疹患者小王放心吃喝：以前我对许多东西都过敏，一不小心就起风团，奇痒难耐。“皮肤病疫苗”治好了我的荨麻疹，现在遇风、淋雨、吃海鲜、闻花粉都没有问题。现长沙侯家塘新一佳药品柜、东塘皇城大药房、平和堂药房、株洲人民药店中心店、浏阳恒寿大药房、湘潭潭城药店、衡阳国宝大药房、常德武陵阁大药房、益阳永昌药店已引进。咨询电话：800-878-6491、0731-85531177

西双版纳的树叶 洗好了痔疮

春季一到，阳气外发，积热涌动，引发便秘，导致痔疮乘虚“发作”。痔疮患者家必备的应急活动，让您洗掉痔疮，彻底轻松。

买4送1 买6送2
原价：86元/盒 现价：35元/盒

国药“痔舒适” 洗痔有绝招，大小全洗掉！

【一洗清痔毒】药物分子3秒种内穿透肿胀充血的静脉团，杀菌消肿、清洗掉静脉团毒素、血垃圾，你会发现泡过的药水颜色变深，有混浊的垃圾，这就是洗掉的毒素血垃圾。洗完立马感觉肛门像拔掉了插在里面的狼牙棒。

【二洗清痔核】清洗15分钟，静脉团毒素、血垃圾不断被排出、洗掉，用手一摸能明显感觉到鼓起的痔核回缩了不少；紫葡萄缩成了花生豆。大便也通畅，不再出血了；屁股干爽，不再黏糊糊的了。

【三洗除痔根】连续清洗7-15天，痔核逐步回缩、干瘪；花生豆缩成了小黄豆；小黄豆缩成小米粒；用手一抹光滑滑，啥也没有了，痔疮全部消失了。想坐就坐，想走就走，轻松自如；喝酒、吃火锅，不用忌口，再也不用担心复发了！

千年古方出土西双版纳——遗址考察，惊现痔疮奇方！

一个源自古印度宗教医学的痔疮古方，惊现天日！该方汇集了西双版纳植物王国的珍稀药材，其神奇的“痔毒”治疗理念，与现代医学不谋而合！让众多饱受便秘、疼痛、瘙痒、发炎、水肿等折磨的痔疮患者，看到了希望！

2002年，中印泰联合在云南西双版纳傣族地区开展宗教遗址考察，意外发掘出一本源自印度古代医学著作《要药三哈那》。据记载，该书记载了众多印度古代名方，其中一个傣地名方，引起各国医学专家的高度关注！

该方采用槐角、苦参、蛇床子、败酱草、艾叶、马齿苋等14味西双版纳特产名贵药材组成，吸收了印度、泰国和中国三大医学体系精华，临床疗效远远高于普通药方，为痔疮患者带来新的希望。这一发现，震惊医学界，我国专家率先依据此方研制出新一代痔疮奇药——痔舒适。并得到我国药监部门的批准（国药准字Z53021546），成为首个液态痔疮国药。

痔疮不遭罪 洗洗就好

洗1次，屁股火辣火燎的热痛感消失了；洗2次，不再出血水，屁股干爽，不再黏糊糊的了；洗3次，肛门像拔掉了插在里面的狼牙棒，再也不疼啦；洗3天，大便通畅，不再出血；洗7天，想坐就坐，想走就走，轻松自如；洗3周，喝酒、吃火锅，不用忌口，再也不用担心复发！

咨询热线：(0731) 82170022
市内免费送货，外地免费邮购